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 Cetatenii romani care intra in Serbia si Muntenegru trebuie sa declare sumele in numerar 
mai mari de 1.000 euro pe care le detin asupra lor si sa solicite dovezi in acest sens de la autoritatile 
de frontiera sarbe. 

In ultima luna, au fost inregistrate mai multe cazuri in care cetatenilor romani care tranzitau 
teritoriul Serbiei si Muntenegru li s-au confiscat, de catre autoritatile sarbe, sumele de bani descoperite 
asupra lor deoarece, in conformitate cu prevederile locale, nu au fost declarate la intrarea in tara.  

Ca urmare a acestui fapt, Politia de Frontiera Romana recomanda cetatenilor romani care 
intentioneaza sa calatoreasca pe teritoriul Serbiei si Muntenegru sa declare autoritatilor de frontiera sarbe 
sumele mai mari de 1.000 Euro pe care le detin asupra lor in numerar si sa solicite dovezi in acest sens.  

Inspectoratul General al Politiei de Frontiera informeaza opinia publica asupra faptului ca, in cazul 
efectuarii unei calatorii in Uniunea Serbia si Muntenegru, exista riscul confiscarii sumelor de bani 
nedeclarate la intrarea in tara respectiva.  

Totodata, Politia de Frontiera Romana recomanda cetatenilor romani care intentioneaza sa se 
deplaseze in strainatate, sa contacteze, inainte de a efectua calatoria respectiva, si reprezentantele 
diplomatice ale tarilor de destinatie si ale celor de tranzit, pentru a se informa cu privire la principalele 
prevederi legislative ale statelor in cauza sau daca sunt impuse conditii suplimentare ce trebuie indeplinite. 
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 MODIFICAREA DATEI PENTRU SUSŢINEREA PROBELOR ELIMINATORII ÎN 
INSTITUŢIILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT DIN STRUCTURA M.Ap.N. Candidaţii recrutaţi de Ministerul 
Administraţiei şi Internelor pentru Academia Forţelor Terestre „Nicolae Bălcescu” Sibiu şi Academia 
Tehnică Militară, ambele din structura Ministerului Apărării Naţionale, se vor prezenta la Direcţia 
Management Resurse Umane pentru susţinerea probelor eliminatorii pe data de 14.07  .a.c., ora 08.30 şi 
nu pe 06.07.a.c. cum se menţionează în Ghidul admiterii 2005.  
 Reamintim că, Ghidul admiterii în instituţiile de învăţământ ale Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, poate fi consultat pe site-ul oficial al instituţiei noastre www.mai.gov.ro. 
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  ADUNAREA GENERALĂ A UNIUNII SPORTIVE A MINISTERULUI DE INTERNE 
DIN ROMÂNIA. Azi, 26 mai a.c., a avut loc Adunarea generală a Uniunii Sportive a Ministerului de 
Interne din România (U.S.M.I.R.).  
  Ordinea de zi a Adunării generale a cuprins: Raportul privind activitatea desfăşurată de Uniunea 
Sportivă a Ministerului de Interne din România în perioada 2001 – 2004; Raportul Comisiei de cenzori cu 
privire la bugetul de venituri şi cheltuieli aferent anului 2004; Prezentarea şi supunerea la vot a proiectului 
Bugetului de Venituri şi Cheltuieli al U.S.M.I.R. pe anul 2005; Alegerea noului Consiliu Director al 
U.S.M.I.R. 
 La Adunarea generală au participat 140 de delegaţi ai asociaţiilor şi cluburilor sportive constituite 
în structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor, afiliate la U.S.M.I.R. 
  Raportul de activitate al Uniunii pentru perioada 2001 – 2004  a fost prezentat de general- 
locotenent (r) Gheorghe Apostol-Ion. 

http://www.mai.gov.ro


 S-a evidenţiat faptul că loturile U.S.M.I.R. au cucerit, în perioada analizată, 109 medalii (48 de 
aur, 35 de argint şi 26 de bronz) la competiţiile organizate de Uniunea Sportivă Internaţională a Poliţiilor 
(U.S.I.P), Uniunea Sportivă a Poliţiilor din Europa (U.S.P.E.) şi Uniunea Sportivă a Poliţiilor din Balcani 
(U.S.P.B.). 
 Adunarea generală a ales, prin vot, un nou Consiliu Director, alcătuit din 11 membri. Preşedinte al 
Uniunii Sportive a Ministerului de Interne din România a fost ales chestorul general Nicolae BERECHET – 
secretarul general al Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 În discursul său, noul preşedinte al Uniunii a mulţumit celor care şi-au adus contribuţia majoră în 
obţinerea rezultatelor menţionate. Totodată, a precizat necesitatea stimulării şi atragerii personalului 
ministerului în practicarea sportului, lansând propunerea instituirii unui program având ca obiectiv final 
îmbunătăţirea nivelului de pregătire fizică a personalului şi, implicit, a stării de sănătate a acestuia. 
„...sănătatea prin sport să fie atât un deziderat, cât şi o rezultantă” a fost îndemnul chestorului general 
Nicolae Berechet adresat participanţilor la această manifestare. 
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii M.A.I. au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi 
autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale 
cauzate de căderile abundente de precipitaţii,  în judeţele Bihor, Buzău, Caraş-Severin, Covasna, 
Galaţi, Gorj şi Haghita.  

 
 Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 

 
Judeţul Bihor 

 În urma precipitaţiilor abundente căzute ieri au fost afectate localităţile: Uileacu de Beiuş, 
Vârciorog, Şoimi şi Petru. Au fost inundate 107 gospodării şi 213 ha teren agricol. De asemenea, DC 189 a 
fost distrus  pe o porţiune de circa 4 km. 

 
 Judeţul Buzău  

 Datorită precipitaţiilor abundente căzute, au fost inundate 118 gospodării în comunele Pietroasele, 
Vipereşti, Greceanca, Tisău şi Săhăteni. În comuna Pietroasele drumurile comunale au fost distruse în 
proporţie de 10%. Se menţine „STAREA DE ALERTĂ” în localităţile Nehoiu şi Siriu. 

      

Judeţul Caraş-Severin 
 În urma precipitaţiilor abundente căzute în ultima perioadă, în localităţile Buchin, Păltiniş, 
Copăcele, Bolvaşniţa şi Văliug, au fost afectate 31 de locuinţe şi 121 de ha teren agricol au fost inundate . 
De asemenea, mai multe drumuri judeţene şi comunale au fost degradate, iar 12 poduri şi podeţe au fost 
distruse.    
 
              Judeţul Covasna 
 În urma unei furtuni cu precipitaţii abundente, a avut loc ruperea digului de pe râul Hăghig pe o 
lungime de cca. 50 m şi inundarea unei suprafeţe de cca. 50 ha. teren agricol  
 De asemenea, în localitatea Iarăşi s-a produs căderea unui stâlp de înaltă tensiune, localitatea 
rămânând fără curent electric 
             

Judeţul Galaţi 
 În urma ploilor abundente s-au produs viituri pe raza comunelor Gohor, Nicoreşti şi Barcea, 
afectând mai multe gospodării şi drumuri judeţene şi comunale.  
 S-au luat măsuri de prevenire a populaţiei din Municipiul Tecuci care ar putea fi afectată de viitura 
ce se deplasează pe pârâul Tecucel. 



           Judeţul Gorj 
     În urma inundaţiilor,  în comuna Băltani au fost afectate 65 de ha suprafaţă agricolă, iar mai multe 

gospod[rii au fost afectate.  
  

Judeţul Harghita 
 În urma ploilor abundente ce au căzut pe raza comunei Mereşti, au fost inundate 150 de pivniţe şi 
locuinţe şi cca. 100 anexe gospodăreşti, iar mai multe poduri şi podeţe au fost afectate. 
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 

manifestărilor culturale denumite generic „Conferinţa de JOI”, manifestări subscrise programului de 

dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 

SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 26 mai a.c., îl are ca invitat pe scriitorul Radu CÂRNECI, cunoscut poet, 

traducător şi redactor al unor publicaţii de prestigiu. 

 

 *  

*  * 

 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 

această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 

5, Bucureşti, ora 16.00. 
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii M.A.I. au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi 
autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale 
cauzate de căderile abundente de precipitaţii,  în judeţele Bihor, Buzău, Caraş-Severin, Gorj, 
Maramureş, Neamţ şi Timiş. 

 
 Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 

 
Judeţul Bihor 

 În urma precipitaţiilor abundente căzute ieri au fost afectate localităţile: Uileacu de Beiuş, 
Vârciorog, Şoimi şi Abrămuţ. Au fost inundate 75 de gospodării şi 120 de ha teren agricol. De asemenea, 
DJ 709A a fost inundat pe o porţiune de circa 3 km. 

 
 Judeţul Buzău 
 În ziua de 24.05.2005 a avut loc o alunecare de teren, pe Valea Nehoiului, oraş Nehoiu – 5 case 

sunt puse în pericol. 



 Datorită precipitaţiilor abundente căzute, au fost inundate 118 gospodării în comunele Breaza, 
Merei, Pietroasele, Vipereşti şi Săhăteni. În comuna Pietroasele drumurile comunale au fost distruse în 
proporţie de 10%; 

 Judeţul Caraş-Severin 
 În urma precipitaţiilor abundente din după amiaza zilei de 24.05.2005 a avut loc creşterea rapidă a 
deversării la acumularea Văliug şi au fost avariate liniile de 20kV de la Sacu şi Sadova ceea ce a determinat  
decuplarea de la energia electrică a 6 localităţi (Lăpuşnicu Mare, Buchin, Teregova, Cornuţel Banat, Slatina 
Timiş şi Constantin Daicoviciu).  

 Judeţul Gorj 
       În urma inundaţiilor,  în comuna Fărcăşeşti au fost afectate: 51 de gospodării şi 33,63 ha suprafaţă 

agricolă. Un echipaj al ISUJ Gorj acţionează la asanarea fântânilor cetăţenilor şi a apei din subsolurile 
locuinţelor. 

 
 Judeţul Maramureş 

Datorită acumulării apelor pe cursul pârâului Valea Neagra şi ieşirii acestora din matcă au fost 
inundate circa 50 gospodării şi anexe gospodăreşti în cartierul Firiza din municipiul Baia Mare 
  

 
Judeţul Neamţ 

 Ploile torenţiale şi revărsările produse în data de 23.05.2005, pe raza localităţii Rediu au afectat 
102 ha teren agricol. 
 Pe DJ 208G pila podului peste râul Moldova, dinspre malul stâng, s-a înclinat şi există pericolul 
prăbuşirii. Circulaţia pe pod a fost interzisă şi deviată, s-au stabilit măsuri de deviere a apei spre alte 
deschideri ale podului. 
 

Judeţul Timiş 
Drumuri afectate de inundaţii:  

- D.N.59 B- km.22-km.43 între localităţile Cruceni-Foeni-Iohanisfeld-Otelec, (acoperit cu apă de 
până la 0,50 m, drum închis); 

- D.N.68 A/E – 673, km 52+750 - km 52+765 (alunecare de taluz acostament pe o porţiune de 15 
m, se circulă pe banda stângă). 

- se înregistrează depăşiri ale cotelor de atenţie pe râul Timiş: în localităţile Gad şi Grăniceri. 
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ŞEDINŢA COLEGIULUI M.A.I. Azi, 24 mai a.c., la sediul M.A.I. s-a desfăşurat, sub 
conducerea ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, şedinţa Colegiului M.A.I.  

Pe ordinea de zi a Colegiului au figurat aspecte privind măsurile de ordine şi siguranţă publică 
adoptate pentru Sezonul Estival 2005; îndeplinirea Calendarului de aderare la Uniunea Europeană; 
stadiul de aplicare a ,,Strategiei actualizate privind reforma instituţională a M.A.I., în perioada 2005-
2006”; stadiul îndeplinirii angajamentelor asumate de Oficiul Naţional pentru Refugiaţi prin documente 
programatice pe linia integrării în UE; operaţionalizarea serviciilor publice comunitare regim permise 
de conducere şi înmatriculare a vehiculelor; activitatea desfăşurată pentru înfiinţarea, organizarea şi 
funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor. 

Colegiul M.A.I. a analizat şi alte probleme ale activităţii instituţiei şi structurilor subordonate. 
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PESTE 1.000 DE POLIŢIŞTI ŞI JANDARMI VOR ASIGURA ORDINEA PUBLICĂ ÎN 
STAŢIUNILE DE PE LITORAL. În perioada sezonului estival 2005, peste 1000 de poliţişti şi 
jandarmi vor asigura ordinea publică în staţiunile de pe litoral. Acestora li se vor adăuga 200 de 
studenţi ai Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza ” şi 300 de elevi ai şcolilor de agenţi de poliţie 
şi de subofiţeri jandarmi, a anunţat ministrul Vasile Blaga, în urma şedinţei de astăzi a Colegiului 
Ministerului Administraţiei şi Internelor. „Vom asigura turiştilor liniştea şi ordinea publică necesară 
pentru petrecerea vacanţei în condiţii cât mai bune”, a afirmat Vasile Blaga. 

Efectivele Ministerului Administraţiei şi Internelor pe litoral, mai numeroase  decât în sezoanele 
estivale precedente, vor fi deplasate treptat, în funcţie de numărul turiştilor aflaţi în staţiuni.   

Misiunile care vor fi executate în acest interval de structurile Ministerului Administraţiei şi 
Internelor vizează, în principal, următoarele aspecte: organizarea de razii, acţiuni şi controale poliţieneşti 
în zonele cu potenţial criminogen ridicat; intensificarea activităţilor informativ-operative, în special în 
domeniul prevenirii şi combaterii faptelor specifice crimei organizate şi corupţiei, fraudelor economico-
financiare, prostituţiei şi proxenetismului, traficului şi consumului ilicit de droguri, a infracţiunilor cu 
violenţă şi a furturilor precum şi a unor posibile forme de manifestare a terorismului; efectuarea de 
controale de specialitate la toate unităţile de turism şi la agenţii economici, împreună cu specialişti din 
alte organisme de control, urmărindu-se legalitatea funcţionării, modul de aprovizionare şi valorificare a 
alimentelor şi băuturilor, pentru prevenirea comercializării celor contrafăcute sau falsificate, precum şi 
pentru combaterea actelor de corupţie, traficului de valută şi a comerţului neautorizat; supravegherea 
infractorilor care migrează spre litoral, precum şi a staţiilor de cale ferată şi a trenurilor de călători, 
pentru combaterea furturilor din bagaje şi buzunare. 

Astfel, efectivele Poliţiei Române vor asigura menţinerea ordinii publice în următoarele 
localităţi şi staţiuni: Năvodari, Techirghiol, Eforie Nord, Mangalia şi Limanu -Vama Veche - 2 
Mai. Jandarmeriei Române îi revin în competenţă municipiul Constanţa şi staţiunile Mamaia, 
Eforie Sud, Costineşti, Neptun-Olimp, Jupiter, Cap Aurora, Venus şi Saturn. 

De asemenea, efectivele Poliţiei Rutiere vor fi suplimentate în acest interval de timp, agenţii de 
poliţie urmând să fie prezenţi în număr sporit, pe principalele artere de circulaţie din zona litoralului, pentru 
combaterea excesului de viteză, prevenirea accidentelor şi ambuteiajelor, fluidizarea şi controlul traficului 
rutier.  

Elicopterele aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a M.A.I. vor sprijini Poliţia Rutieră pentru 
monitorizarea traseelor de deplasare spre staţiunile turistice de pe litoral şi vor fi pregătite să intervină, în 
permanenţă, cu maximă operativitate pentru transportul persoanelor, în situaţia apariţiei necesităţii unor 
intervenţii medicale de urgenţă. 

Măsuri similare de ordine publică vor fi întreprinse şi în celelalte staţiuni turistice din ţară, 
acordându-se o atenţie sporită manifestărilor culturale tradiţionale, cu participare naţională şi internaţională 
numeroasă, precum Festivalul de artă medievală de la Sighişoara, cel de film de la Sfântu Gheorghe 
(judeţul Tulcea), Cerbul de Aur din Braşov etc. 

În perioada sezonului estival 2005, şi efective ale altor structuri ale Ministerului Administraţiei şi 
Internelor vor fi angajate în misiuni specifice, potrivit domeniului de competenţă, în scopul asigurării unui 
climat corespunzător de ordine şi siguranţă publică. 
 Astfel, Poliţia de Frontieră va intensifica măsurile de supraveghere şi control a frontierei de stat a 
României şi va asigura măsurile necesare pentru desfăşurarea unui trafic fluent şi civilizat al persoanelor 
care intră sau ies din ţară, astfel încât să nu se înregistreze aglomerări în punctele de trecere a frontierei. 
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INVITAŢIE. Miercuri, 25 mai a.c.,  ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din 
strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura o conferinţă de presă la 
care vor participa  domnii chestor de poliţie Mihai STANCU – director al Direcţiei Regim Permise de 
Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor şi comisar-şef de poliţie Silviu Cristian LUNCAŞU – 
director general al Inspectoratului Naţional pentru Evidenţa Persoanelor.   

   
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii M.A.I. au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi 
autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale 
cauzate de căderile abundente de precipitaţii,  în judeţele Bacău, Buzău, Galaţi, Gorj, Harghita, 
Neamţ, Olt şi Timiş. 

 
 Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 

 
Judeţul Bacău 
Ca urmare a ploilor din 22.05 a.c., apele au afectat următoarele localităţi: 
- municipiul Bacău: 2 curţi şi anexe inundate; 
- comuna Blăgeşti:  

o sat Buda – 21 case afectate, 123 curţi şi anexe, 105 ha  teren şi 0,5 km drum colmatat cu 
aluviuni;  

o sat Blăgeşti – 6 case afectate, 14 curţi şi anexe inundate, 20 ha teren afectat 0,4 km drum 
colmatat cu aluviuni; 

- comuna Gârleni – 5 curţi şi anexe afectate, 3 ha teren şi 1 km drum; 
- comuna Mărgineni – 10 case afectate, 80 de curţi şi anexe şi 20 ha teren; 
- D.N. 2G – colmatat cu aluviuni pe o distanţă de 0,6 km. 
- comuna Hemeiuşi – 5 curţi şi anexe afectate şi 10 ha teren; 
- comuna Racova – 3 curţi şi anexe şi 20 ha teren afectate. 
 Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă Bacău acţionează cu 36 pompieri, 6 autospeciale 
şi 1 motopompă.  

 
    Judeţul Buzău 

 Se află în construcţie al doilea pod metalic peste râul Buzău, la Mărăcineni, pentru autovehicule şi 
pietoni, executat de efective ale M.Ap.N, la 50 m aval de primul pod. 

Judeţul Galaţi 
 În urma ploii abundente căzute în noaptea de 22-23.05. a.c., s-au produs viituri care au afectat: 

- comuna Gohor, satul Berheci: 1 gospodărie afectată (anexele gospodăreşti) din care apa s-a retras 
în cursul zilei; cca. 1 ha grădină; 



- comuna Ţepu, satul Ţepu de Sus: a fos afectat podul dintre satele Ţepu de Sus şi Ţepu de Jos; 
- comuna Buciumeni: drumul comunal 1149 – afectat pe 600 m între localităţile Hânţeşti şi 

Vizureşti; drumul comunal 1424 – afectat pe 1,5 km între localităţile Fântâni şi Nicoreşti; 450 ha 
teren agricol afectat. 

       Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă Galaţi acţionează cu 7 pompieri şi 1 autospecială.  
 

Judeţul Gorj 
     În urma inundaţiilor din 20-21.05 a.c. a fost afectată comuna Fărcăşeşti, satul Valea cu Apă. 

Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă Gorj acţionează cu 4 pompieri şi 1 motopompă pentru 
asanarea fântânilor cetăţenilor. 
 

         Judeţul Harghita 
   În urma unei furtuni şi a ploii din 22.05. a.c., au fost inundate cca. 20 ha teren agricol şi 10 anexe 
gospodăreşti din comuna Lueta. De asemenea, pe o porţiune de 3 km a  DJ 132 se circulă cu greutate, iar 
DJ 136B este blocat (de copaci căzuţi) între localităţile Atid, Avrămeşti şi Cristurul Secuiesc. 

Autorităţile locale au fost anunţate pentru luarea măsurilor necesare. 
 

     Judeţul Neamţ 
 Ca urmare a ploilor cu caracter torenţial, au fost afectate comuna Rediu – 8 anexe gospodăreşti, 4 
poduri şi podeţe avariate, 100 ha teren agricol, 5 km drum comunal, 3 fântâni colmatate. 
  

Judeţul Olt 
     Incinta Potelu-Corabia se menţine în faza I de apărare fiind afectate:  
- oraşul Corabia – 8 ha păşune, 205 ha ogor şi teren cultivat cu grâu; 
- comuna Gârcov – 120 ha teren; 
- Ocolul Silvic Corabia – 3.500 m.c. masă lemnoasă, 250 ha pădure, 130 ha plantaţie puieţi; 

  
           Judeţul Timiş 
 Drumuri afectate : DN 59B, între localităţile Cruceni – Foeni – Iohanisfeld – Otelec (drum închis, 
acoperit cu apă de până la 0,5 m înălţime) şi DN 68 A/E 673, circulaţie pe un sens (alunecare taluz 
acostament pe o porţiune de 15 m). 
           Se înregistrează depăşiri ale cotelor de atenţie: 

o pe râul Timiş: în localităţile Cebza, Rudna, Gad şi Grăniceri; 
o pe râul Bârzava: în localitatea Partoş. 

 În localităţile Foeni, Cruceni, Otelec, Pod Grăniceri, forţele şi mijloacele Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă al judeţului Timiş execută următoarele activităţi pentru înlăturarea efectelor 
inundaţiilor: încărcat, descărcat şi transport de ajutoare umanitare; ecarisare a animalelor moarte; transport 
furaje şi persoane spre puncte izolate; evacuarea apei din subsoluri şi grădini (Foeni şi Otelec); evacuarea 
bunurilor materiale Foeni şi Otelec; alimentarea cu combustibil a pompelor de mare putere (Otelec); 
supravegherea dispozitivelor de absorbţie şi refulare la pompele instalate de specialiştii din Ungaria, 
Austria şi Germania.   

    Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al judeţului Timiş participă cu 22 de pompieri, 3 
autospeciale şi 2 bărci. De asemenea, Inspectoratul Judeţean de Poliţie şi cel de Poliţie de Frontieră Timiş 
participă cu 26 de poliţişti şi 2 bărci cu motor, iar Inspectoratul Judeţean de Jandarmi Timiş cu 8 jandarmi. 

   Totodată, 48 specialişti din Ungaria acţionează cu 16 pompe la  Otelec,  32 specialişti din Germania 
cu  20 de pompe la Foeni, iar 45 specialişti din Austria cu  12 electropompe la Otelec. S.C. Aversa 
Bucureşti sprijină cu 5 specialişti cu 3 pompe.  
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  MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR S-A ÎNTÂLNIT CU 
REPREZENTANŢII CAMERELOR DE COMERŢ ALE STATELOR UNITE ALE AMERICII ŞI  
MARII BRITANII. Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, i-a primit astăzi pe 
reprezentanţii Camerei de Comerţ Americane din România (AmCham) şi Camerei de Comerţ 
Britanico-Române (BRCC), organizaţii care desfăşoară în această perioadă o serie de consultări cu 
autorităţile în privinţa statutului străinilor care lucrează în România.  

Ministrul Vasile Blaga le-a prezentat reprezentanţilor comunităţii de afaceri americane şi britanice 
conţinutul unui protocol încheiat astăzi între Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Ministerul Muncii, 
Solidarităţii Sociale şi Familiei. Prin acest protocol, apreciat pozitiv de AmCham şi BRCC, au fost 
soluţionate majoritatea revendicărilor celor două organizaţii, documentul instituind un sistem care 
facilitează obţinerea, de către cetăţenii străini care lucrează în România, a documentelor prevăzute de lege 
în acest scop. 

Ministrul Administraţiei şi Internelor i-a asigurat pe reprezentanţii  AmCham şi  BRCC  de faptul 
că legislaţia română în privinţa dreptului la muncă al străinilor este în concordanţă cu legislaţia statelor din 
Uniunea Europeană, iar M.A.I. face eforturi pentru ca accesul cetăţenilor străini la documentele necesare să 
presupună cât mai puţină birocraţie.  

Atât ministrul Administraţiei şi Internelor, cât şi reprezentanţii Camerelor de Comerţ Americană şi 
Româno-Britanică au convenit asupra necesităţii unor astfel de contacte, menite să asigure îmbunătăţirea 
mediului de afaceri din România şi transformarea acestuia într-unul cât mai atractiv pentru investitorii 
străini. 
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  MINISTRUL VASILE BLAGA DĂ STARTUL DESCENTRALIZĂRII 
ADMINISTRAŢIEI. Descentralizarea nu este un scop în sine, ci un instrument pentru a realiza 
democratizarea administraţiei publice şi pentru a oferi servicii publice mai eficiente, a afirmat 
ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, care  a prezidat astăzi prima reuniune a Comitetului 
Tehnic Interministerial pentru Descentralizare. Ministrul Administraţiei şi Internelor a arătat, în cadrul 
şedinţei acestui comitet, că se impune demararea, într-un cadru sistematic şi coerent, a procesului de 
descentralizare, proces care va avea efecte pozitive în viaţa cetăţenilor ca urmare a faptului că autorităţile 
publice locale cunosc mai bine nevoile comunităţilor şi sunt mai în măsură să răspundă acestor nevoi 
decât administraţia centrală.  

Comitetul Tehnic Interministerial pentru Descentralizare, aflat astăzi la prima reuniune, are rolul 
de a coordona activitatea grupurilor de lucru pentru descentralizare, constituite la nivelul ministerelor, de a 
analiza şi decide asupra opţiunilor de descentralizare prezentate, de a aviza propunerile de modificări 
legislative necesare aplicării strategiilor sectoriale de descentralizare şi de a aproba planurile de 
implementare în sistem pilot a noilor competenţe descentralizate.  

Potrivit unui calendar de activităţi propus de Ministerul Administraţiei şi Internelor, procesul de 
descentralizare a administraţiei ar urma să fie finalizat în luna noiembrie a acestui an, când va avea loc 
amendarea legislaţiei relevante, în urma parcurgerii fazelor de evaluare a stadiului de descentralizare pe 
sectoare de activitate, de elaborare a soluţiilor alternative privind descentralizarea şi de selectare a soluţiilor 
propuse, care vor fi supuse unei dezbateri publice. 

Potrivit ministrului Vasile Blaga, printre cele mai importante principii care trebuie să stea la baza 
procesului de descentralizare se află transferarea competenţei decizionale la nivelul administrativ cel mai 
apropiat de cetăţean, în conformitate cu principiul subsidiarităţii şi corelarea transferului de 
responsabilitate decizională cu transferul resurselor şi atribuţiilor manageriale. Un loc esenţial în procesul 
de descentralizare în privinţa serviciilor publice îl va ocupa stabilirea de standarde de cost şi performanţă, 



în aşa fel încât cetăţenii să poată beneficia de servicii de calitate la preţuri corecte, a mai arătat ministrul 
Administraţiei şi Internelor. Alte două principii de bază ale descentralizării vor fi transparenţa şi 
predictibilitatea alocării fondurilor, condiţii care vor asigura eliminarea favorizării partenerilor politici, 
respectiv posibilitatea ca administraţia locală să îşi realizeze o planificare strategică în funcţie de fondurile 
pe care le va avea la dispoziţie. 

Printre deciziile adoptate astăzi de Comitetul Tehnic Interministerial pentru Descentralizare se 
numără elaborarea unui ghid care va conţine măsurile care trebuie întreprinse, pas cu pas, la nivelul fiecărui 
minister în vederea descentralizării.  
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 REGLEMENTĂRI PRIVIND COMPENSAŢIILE ACORDATE CETĂŢENILOR 
ROMÂNI REFUGIAŢI  DIN CADRILATER  DUPĂ SEPTEMBRIE 1940. În conformitate cu Legea 
nr. 97 din 14 aprilie 2005, persoanele care beneficiază de prevederile Legii nr. 9/ 1998, privind 
acordarea de compensaţii cetăţenilor români pentru bunurile trecute în proprietatea statului bulgar 
în urma aplicării Tratatului dintre România şi Bulgaria, semnat la Craiova la 7 septembrie 1940, pot 
depune cereri la Arhivele Naţionale în vederea obţinerii de documente ce atestă posesia unor bunuri 
pentru care se solicită compensaţii. 
          Cererile care se depun la Arhivele Naţionale trebuie să cuprindă: numele persoanei care era 
proprietar al bunurilor respective în anul 1940, denumirea comunei unde se găseau aceste bunuri, numele 
soţului/soţiei şi al copiilor proprietarului bunurilor, denumirile comunei şi judeţului în care 
persoana/persoanele s-au stabilit în Vechiul Regat. 
            Documentele eliberate de Arhivele Naţionale vor intra în componenţa dosarului pentru acordarea de 
compensaţii, care va fi depus la Comisia judeţeană sau la Comisia Municipiului Bucureşti, după caz, în 
termen de 12 luni de la intrarea în vigoare a Legii nr. 97/ 2005.  
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 NUMIRE ÎN FUNCŢIE LA I.P.J. BIHOR. Prin ordin al ministrului Administraţiei şi Internelor, 
domnul Vasile Blaga, începând cu 23 mai a.c., comisarul de poliţie Popa Gavril Liviu a fost numit, în 
urma concursului desfăşurat, în funcţia de inspector şef al Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Bihor.  

Investirea în funcţie a avut loc astăzi, în prezenţa inspectorului general al Inspectoratului General al 
Poliţiei Române, domnul chestor de poliţie Dan Valentin Fătuloiu. 
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 SESIUNE ONU PENTRU PREVENIREA CRIMINALITĂŢII ŞI JUSTIŢIE PENALĂ. În 
perioada 23-24 mai a.c., o delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor condusă de domnul 
chestor-şef Florin SANDU, secretar de stat, va participa la cea de-a 14-a Sesiune a Comisiei ONU 
pentru Prevenirea Criminalităţii şi Justiţie Penală de la Viena. 
 În cadrul conferinţei, reprezentanţii ţării noastre vor reafirma preocuparea constantă a autorităţilor  
guvernamentale române de aplicare a legii în domeniul luptei împotriva criminalităţii şi terorismului, 
precum şi pentru consolidarea relaţiilor de colaborare între Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Oficiul 
Naţiunilor Unite pentru Combaterea Drogurilor şi Criminalităţii. 
 Cu acest prilej, domnul chestor-şef Florin SANDU se va întâlni cu domnul Antonio Maria Costa, 
director executiv al Oficiului Naţiunilor Unite privind Drogurile şi Criminalitatea (UNODC), director 



general al Oficiului Naţiunilor Unite din Viena (UNOV) şi  secretar general adjunct al ONU. În perspectiva 
conturării viitoarelor coordonate ale conlucrării între Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Oficiul 
Naţiunilor Unite pentru Combaterea Drogurilor şi Criminalităţii în domeniile din responsabilitate, înaltul 
oficial ONU va fi invitat în România. 
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, 
jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră) au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi 
autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale 
cauzate de căderile abundente de precipitaţii,  în judeţele Arad,Buzău, Ialomiţa, Harghita şi Timiş. 

 
 Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 

 
             Judeţul Arad 
 În oraşul Ineu, Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă a intervenit pentru evacuarea apei 
din gospodăriile cetăţenilor, afectate de inundaţiile din perioada 18-19.05.2005.  

  
             Judeţul Buzău 
 Efective ale M.Ap.N. la solicitarea Prefecturii, acţionează pentru construcţia celui de-al doilea pod 
jos metalic pe suporţi ficşi peste râul Buzău, pentru autovehicule şi pietoni, pe comunicaţia E85, la 50 m în 
aval de primul pod.  

  
      Judeţul Ialomiţa 

 Pe braţul Borcea, râurile Prahova şi Ialomiţa, la toate staţiile hidrometrice, cotele apelor sunt sub 
limitele periculoase. 
 Rămân în continuare afectate 12 ha păşune şi 3 ha teren arabil în municipiul Feteşti, cartier Buliga. 
 Toate comitetele locale pentru situaţii de urgenţă din localităţile riverane braţului Borcea, râurilor 
Ialomiţa şi Prahova urmăresc permanent evoluţia cotelor şi cursurilor de apă din zonă. 

Se execută permanent supravegherea digurilor de protecţie. 
   
    Judeţul Harghita 

   În seara zilei de 22.05.2005 în urma unei ploi torenţiale au fost inundate cca. 20 ha teren agricol şi 
10 gospodării din comuna Lueta. Pe DJ132, pe o porţiune de 3 km se circulă cu greutate, iar DJ136B era 
blocat între localităţile Atid, Avrămeşti şi Cristurul Secuiesc de copaci căzuţi pe carosabil.    
  
 
            Judeţul Timiş 
- Drumuri afectate : DN 59B, între localităţile Cruceni – Foeni – Iohanisfeld – Otelec (drum închis, 

acoperit cu apă de până la 0,5 m înălţime) şi DN 68 A/E 673, circulaţie pe un sens (alunecare taluz 
acostament pe o porţiune de 15 m). 

           Se înregistrează depăşiri ale cotelor de atenţie: 
o pe râul Timiş: în localităţile Cebza, Rudna, Gad şi Grăniceri; 
o pe râul Bârzava: în localitatea Partoş. 

 În localităţile Foeni, Cruceni, Otelec, Pod Grăniceri, forţele şi mijloacele Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă al judeţului Timiş execută următoarele activităţi pentru înlăturarea efectelor 
inundaţiilor: încărcat, descărcat şi transport de ajutoare umanitare; ecarisare a animalelor moarte; transport 
furaje şi persoane spre puncte izolate; evacuarea apei din subsoluri şi grădini (Foeni); evacuarea bunurilor 
materiale şi a ovinelor de la ferma din localitatea Foeni; alimentarea cu combustibil a pompelor de mare 
putere (Otelec); supravegherea dispozitivelor de absorbţie şi refulare la pompele instalate de THW şi S.C. 
Aversa Bucureşti;  supraînălţarea şi consolidarea digului în localitatea Crai Nou; potabilizarea apei în 
oraşul Gătaia. 



    Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al judeţului Timiş participă cu 55 de pompieri, 3 
autospeciale şi 2 bărci. De asemenea, Inspectoratul Judeţean de Poliţie şi cel de Poliţie de Frontieră Timiş 
participă cu 31 de poliţişti şi 2 bărci cu motor, iar Inspectoratul Judeţean de Jandarmi Timiş cu 6 jandarmi. 

   Totodată, 48 specialişti din Ungaria cu 16 pompe acţionează la  Otelec, iar 32 specialişti din 
Germania cu  20 de pompe la Foeni. S.C. Aversa Bucureşti sprijină cu 5 specialişti cu 3 pompe.  
        Din data de 22.05.2005, la Otelec  funcţionează 11 electropompe din cele 19 puse la dispoziţie de 
către autorităţile austriece. Se lucrează în continuare la punerea în funcţiune a celorlalte pompe.  
 De asemenea, efective ale I.S.U. Vâlcea, Sibiu  şi Dolj  s-au deplasat  în judeţul Timiş  pentru 
sprijinirea acţiunilor de înlăturare a urmărilor inundaţiilor. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
210 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 120 evenimente, dintre care 14 de natură economico-
financiară şi 27 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost prinşi 104 autori ai unor infracţiuni. Totodată, cadrele Poliţiei 
Rutiere au constatat 63 de infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 16 accidente de 
circulaţie, soldate cu 7 morţi şi 14 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 300 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 165 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de aproximativ 257 milioane lei. Totodată, peste 7.200 jandarmi 
au asigurat paza la 1.177 obiective de interes deosebit, iar 405 jandarmi au executat misiuni de pază şi 
intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând peste 755 km.      

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 215 sancţiuni contravenţionale în valoare de 24 
milioane lei şi au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de peste 193 milioane lei. Unui 
număr de 2.254 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 27 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 68 
evenimente, dintre care 19 incendii, iar în 36 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  

 
             


